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PEDIDO DE INFORMACAO 

Nº 242/2021 ENCAMINHE-SE AO SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL 

Sala das Sessões O 4 �T 2º21 /

Considerando o desenvolvimento i ciustrial e comercial que,
claramente, se deu nas cidades circunvizinhas, nos últimos anos, e que, infelizmente, este Edil 
não percebe ter ocorrido, em nosso Município, na mesma proporção; 

Considerando que, uma das possibilidades de tal desproporção, seria
a lei de incentivos fiscais de Pirassununga ser pouco atrativa para investidores; 

Considerando, no entanto, que algumas empresas que vieram a
Pirassununga, nos últimos anos, e este Vereador deseja, a título de exemplo, analisar o 
procedimento administrativo para poder conceituar a técnica empregada nos procedimentos e 
comparar com o de outras cidades; 

Considerando a preocupação deste Edil quanto à geração de emprego
e renda para o povo, bem como, de recursos financeiros para esta Municipalidade; 

Considerando, por fim, o dever deste Edil em fiscalizar e propor
soluções para o desenvolvimento econômico de Pirassununga. 

Diante dessas considerações, solicito ao Senhor Prefeito Municipal, o 
seguinte pedido de infonnações: 

a) Favor encaminhar cópia, na íntegra, da Lei de Incentivos Fiscais ( e
outros incentivos) e demais normas para atração de empresas para o Município e os 
respectivos decretos regulamentadores. 

b) A Secretaria de Comércio e Indústria entende que as leis para
atração de empresas são modernas e suficientes ou há melhoramentos a serem realizados? 
Quais seriam os melhoramentos a serem implementados? 

c) Cópia, na íntegra, do Processo Administrativo nº 4355/2016, que
nos parece ter sido um 'case de sucesso' no Município, para que este Edil possa estudar o 
procedimento. 

d) Há outros 'cases de sucesso' que possam ser citados pelo Secretário
de Comércio e Indústria para que possamos, em momento subsequente, analisar? 

c) Prestar outras informações a respeito do assunto.

Sala das Sessões, 04 de outubro de 2021.
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